
Zovem se Luka Jakovljević. Magistrant sam na Institutu za Strane Jezike Univerziteta 

Crne Gore. Pored toga što radim na svom magistarskom radu, bavim se freelance prevođenjem 

sa i na engleski i italijanski jezik. Pošto je lingvistika moja najveća strast, uvijek sam 

zainteresovan učenje novih jezika i dopunjavanje svog znanja iz onih koje već znam. Kada sam 

od prijatelja čuo da Institut Konfucije na Univerzitetu Crne Gore počinje sa radom, odmah sam 

se prijavio na kurs kineskog jezika. 

Već od prvog časa na kursu kineskog jezika bio sam oduševljen ljubaznošću i 

pristupačnošću ljudi sa Instituta Konfucije, a naročito profesora Wang Huihui-ja u čijoj sam grupi 

pohađao nastavu. Takođe sam veoma brzo uspostavio prijateljski odnos sa kolegama iz grupe. 

Nakon 3 mjeseca u kojima sam prisustvovao časovima dvaput nedjeljno, organizovano je 

testiranje našeg znanja, HSK test prvog nivoa, koji sam ja, kao i velika većina mojih kolega, 

uspješno položio.  

Institut Konfucije na Univerzitetu Crne Gore je svim polaznicima kursa kineskog jezika 

dao mogućnost da putuju u NR Kinu na ljetnji kamp kineskog jezika. Nakon što sam čuo za tu 

mogućnost, sa oduševljenjem sam se prijavio u želji da posjetim i bolje upoznam daleku i 

prijateljsku zemlju kao što je NR Kina. Sada kad sam se vratio s putovanja, mogu samo da 

kažem da je tih dvije nedjelje koliko sam sa svojim kolegama polaznicima kursa proveo na 

kampu nadmašilo sva moja očekivanja. 

Zajedno sa 7 kolega sa kursa kineskog jezika i profesorom Wang-om krenuo sam sa 

tivatskog aerodroma prema Pekingu preko Moskve 6. jula. Prvih 5 dana smo proveli u Pekingu 

gdje smo se upoznavali sa kineskom kulturom, znamenitostima kineske prijestonice kao i 

kineskom kuhinjom. Posjetili smo Trg Tiannanmen, najveći gradski trg na svijetu, Nacionalni 

Muzej NR Kine, Mauzolej osnivača NR Kine Mao Ce Donga, Zabranjeni Grad, Ljetnji Dvorac, 

Nebeski Hram, Kineski Zid, kao i mnoge druge atrakcije Pekinga. Pored toga, svaki dan smo jeli 

autentična kineska jela u restoranima, što je ostavilo naročito dobar utisak na mene i moje 

kolege. 

Nakon završetka našeg boravka u Pekingu, moje kolege i ja smo zajedno sa profesorom 

Wang-om vozom krenuli za Čangša, grad gdje se održavao naš ljetnji kamp kineskog jezika. 

Ovdje smo bili gosti na Čangša Univerzitetu za Nauku i Tehnologiju, obrazovnoj instituciji koja je 

u saradnji sa našim Univerzitetom omogućila otvaranje Instituta Konfucije u Podgorici. Već od 

prvog dana, ljubazno osoblje Univerziteta je učinilo sve što je bilo u njihovoj moći da učini naš 

boravak u kampusu Univerziteta i u samom gradu najboljim mogućim. Tokom 6 dana našeg 

boravka na Univerzitetu, moje kolege i ja smo svakodnevno pohađali časove kineskog jezika 

kod profesora sa Univerziteta Čangša. Pored toga, svaki dan smo išli u obilaske atrakcija ovog 

milionskog grada, tako da smo vidjeli Pomorandžino Ostrvo, zoološki vrt gdje smo između 

ostalog mogli da vidimo pande, itd...  

 

 



Tokom našeg boravka na Univerzitetu, sastali smo se sa Rektorom Čangša Univerziteta 

za Nauku i Tehnologiju, i u konsultaciji sa mojim kolegama, bilo je odlučeno da ja održim govor 

pred čelnicima Univerziteta. Rektor nas je u ime uprave fakulteta pozdravio, upoznao nas je sa 

Univerzitetom, poželio nam dugu i uspješnu saradnju između naša dva univerziteta i uručio nam 

prigodne poklone za tu priliku. Nakon 6 dana svakodnevnog pohađanja časova, moje kolege i ja 

smo dobili priliku da polažemo HSK test 2. nivoa i nakon toga smo se vratili u Crnu Goru.  

Nakon završetka prvog semestra kursa kineskog jezika kao i ljetnjeg kampa kineskog 

jezika, mogu da kažem da je moja odluka da se prijavim na Institut Konfucije na Univerzitetu 

Crne Gore jedna od najboljih koje sam donio u životu. Pohađanje ovog kursa ne samo što je 

obogatilo moje znanje iz jednog od najznačajnijih svjetskih jezika već mi je i omogućilo da se iz 

prve ruke upoznam sa hiljadugodišnjom kulturom jedne od najuticajnijih država na svijetu, NR 

Kine. Možda i najvažniji aspekt ovog mog putovanja jeste to što sam upoznao nove prijatelje iz 

drugog dijela svijeta i stekao poznanstva i kontakte koje ću njegovati čitavog života. 

Svim mladim ljudima zainteresovanim za kineski jezik i kulturu bih preporučio Institut 

Konfucije na Univerzitetu Crne Gore, za koji već sada mogu reći da predstavlja most između 

naše dvije države i kulture i koji daje nemjerljivu priliku ljudima iz naše zemlje da ostvare kontakt 

sa ovom dalekom, ali prijateljskom zemljom. 


